
Koronavírus veszélyhelyzet 

Intézményi cselekvési terv és rektori utasítások SRTA munkavállalói és hallgatói számára 

1. Tájékoztatás az eddigi tevékenységekről: 

a. Rendkívüli közlemény megküldése valamennyi hallgató és munkavállaló számára 

2020.03.11. 14.39 – az Államtitkársággal és a Fenntartóval történt előzetes egyezte-

tést követően 

b. Rektori tájékoztató megküldése valamennyi hallgató és munkavállaló számára 

2020.03.11. 15.25. 

c. 2020.03.11. 17.30 – szóbeli rektori tájékoztató az SRTA valamennyi Sárospatakon tar-

tózkodó munkavállalója és hallgatója számára 

2. A Kormány veszélyhelyzetre vonatkozó döntése (40/2020. Korm. rendelet (III.11)) alapján a 

SRTA valamennyi hallgatója számára intézménylátogatási tilalom lép életbe határozatlan 

időre az alábbi rend szerint: 

a. 2020.03.12-én és 13-án rektori oktatási szünet kerül elrendelésre 

b. 2020.03.16-tól 22-ig tavaszi szünet a SRTA hallgatói számára 

c. 2020.03.16-tól 22-ig az oktatók számára felkészülési idő a távoktatás jellegű okta-

tásra való átállásra. 

d. 2020.03.23-án távoktatási jellegű oktatási rend életbelépése 

3. Általános intézkedések: 

a. A távoktatási jellegű oktatási rend működtetése jelenlegi információink szerint a 

szorgalmi időszak végéig (2020.05.05-ig) van érvényben, ugyanakkor folyamatosan 

figyelemmel követjük a Kormányzat megfelelő szerveinek tájékoztatását, és szükség 

esetén lerövidítjük vagy meghosszabbítjuk ezt az időszakot.  

b. Az intézkedés idején a hallgatók SRTA oktatási épületét nem látogathatják, az inter-

nátusokból való kiköltözés határideje 2020.03.15. 12.00. Rendkívüli, indokolt eset-

ben, a szükséges szigorító szabályozások elfogadása mellett SRTA rektorához fordul-

hatnak a hallgatók méltányosságért.  

c. A Főépületben 2020.03.16-tól a Rektori Hivatal és Tanulmányi Osztály munkatársai 

tartózkodnak szokott nyitvatartási rend szerint, de hallgatói ügyintézés kizárólag 

elektronikus formában, vagy telefonon működhet, a személyes ügyintézés szünetel. 

d. A Főépületben tartózkodhatnak az oktatók, akik a rendkívüli intézkedések teljes idő-

tartamára felmentést kapnak a munkaszerződésükben rögzített helyhez kötött mun-

kavégzési kötelezettségük alól: 40 órás munkaidejüket nem kötelesek a Főépületben 

tölteni. Ugyanakkor az oktatók kötelesek az alább megállapított (4. pont) szabályok 

szerint rendelkezésre állni és oktatói tevékenységüket ellátni. 

e. Az SRTA által szervezett valamennyi tudományos és kulturális program a rendkívüli 

intézkedések visszavonásáig elmarad.  

f. A SRTA szervezésében külföldi mobilitást 2020.03.16-tól sem oktatók, sem hallgatók 

nem kezdeményezhetnek a Kormányzat megfelelő szervei által veszélyesnek nyilvání-

tott országokba. 

g. A könyvtári szolgáltatások részlegesen valósulnak meg: az olvasótermek nem üze-

melnek, kizárólag kölcsönzés lehetséges a szakkönyvtárossal egyeztett időpontban. 

Szükség esetén ez a szolgáltatás is megszűnhet. 

h. A Kormány tájékoztatása szerint a diákigazolványok érvényességét automatikusan 

meghosszabbítják, ezért a hallgatók ne keressék ebben az ügyben a Tanulmányi Osz-

tályt! 

 



4. Oktatói tevékenység ellátására vonatkozó szabályok 

a. Minden oktatót kérünk, hogy haladéktalanul kezdje meg saját kurzusaira vonatkozó 

átalakítási tervek elkészítését. A tervezetnek tantárgyanként tartalmaznia kell az ok-

tatás módját, valamint a hallgatókkal való kapcsolattartás módjait, a hallgatók szá-

mára előírt feladatok ütemezését.  

b. 2020.03.19-én 10.00-tól Oktatói értekezletet tartunk az új oktatási renddel kapcso-

latban, melynek eredményeit 2020.03.22-ig kell minden oktatónak saját kurzusterve-

ibe beépíteni, és a változtatásokat feltüntetni az ETN kurzusleírásaiban.  

c. Nappali tagozatos hallgatók oktatásával kapcsolatosan heti rendszerességű igazolt 

kapcsolattartás szükséges, levelezős hallgatók esetében pedig minden oktató szá-

mára a korábbi órarendnek megfelelő kapcsolattartás kötelező.  

d. Az oktatóknak a szemeszter során 2 alkalommal kell rövid beszámolót készíteniük a 

kapcsolattartásokról, az első beszámolót 2020.04.15-ig, a másodikat 2020.05.04-ig 

kell eljuttatniuk az Intézetvezetőknek (részletes tájékoztatást erről 03.19-én kapnak 

az oktatók). Az Intézetvezetők kötelessége az oktatói beszámolók összegyűjtése és 

értékelése 2020.04.20-ig, valamint 2020.05.08-ig. 

5. A hallgatók kötelessége ebben az időszakban az oktatókkal való együttműködés. A hallgatók 

felelőssége, hogy elektronikus leveleiket rendszeresen ellenőrizzék, az oktatók által kiadott 

feladatokat az oktatók által megjelölt határidők pontos betartásával elvégezzék, ez ugyanis a 

kurzusok teljesítésének feltétele: a normál működési rend szerinti óralátogatásoknak felel 

meg.  

6. A gyakorlatok megszervezése a meghirdetett időpontoktól eltérően, a veszélyhelyzet vissza-

vonása után lehetséges. A tervezett végső határidő 08.15. 

Sárospatak, 2020. március 12. 

 

Dr. Füsti-Molnár Szilveszter 
rektor 

 


